



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA GROŽNJAN

REPUBBLICA DI CROAZIA  
REGIONE ISTRIANA  
COMUNE DI GRISIGNANA

Klasa: 021-04/13-01/6

Urbroj: 2105/06-03/13-6

Grožnjan, 14. studenog 2013.g.

**Z A P I S N I K**  
**sa VI sjednice Općinskog vijeća Općine Grožnjan,**  
**održane 14. studenog 2013.g., u 19,00 sati, u vijećnici Općine Grožnjan**

Prisutni: vijećnici: Sorčić Prodan Sabina, Antolović Ketrin, Antonac Đino, Kert Gracijano, Pincin Edo, Martina Dubac ;

Odsutni vijećnici: Rino Černac, Danijel Damijani i Roberta Veroneze.

Claudio Stocovaz - načelnik Općine Grožnjan;

Gorjan Mauro - donaćelnik Općine Grožnjan;

Eda Antonac, referent za proračun, financije i isplate

Valerija Dešković Miroslav – pročelnica Jedinog upravnog odjela OG;

Viviana Sinković i Mariza Saule - zainteresirane stranke.

**PRIJEDLOG DNEVNOG REDA:**

1. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća;
2. Prijedlog Proračuna općine Grožnjan za 2014.g. i Projekcije za 2015.g. i 2016.g. - I čitanje;
3. Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuda pristiglih na natječaj za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Grožnjan;
4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine za opskrbu pitkom vodom;
5. Donošenje Odluke o obavljanju komunalnih djelatnosti na području Općine Grožnjan;
6. Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti prolaza i provoza, na teret dijela poslužne nekretnine označene kao k.č. 44/2 zgr. k.o. Šterna za korist Gracijele Jugovac iz Filarije, te u zamjenu za isto osnivanje prava služnosti na teret dijela k.č. 44/4 zgr. i 44/1 zgr. sve k.o. Šterna za korist Općine Grožnjan odnosno svih vlasnika i posjednika zgrada u selu Filarija;
7. Donošenje Odluke o odobravanju čišćenja i popravka nerazvrstanih cesta: k.č. 943/10 k.o. Kostanjica za selo Biloslavi; k.č. 6311/2 k.o. Grožnjan u Donjim Kalčinima i k.č. 6331 k.o. Grožnjan između crkvice Sv. Antona i Sažoni;
8. Donošenje Odluke o imenovanju člana u Povjerenstvo za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske;
9. Donošenje Odluke o imenovanju člana u Povjerenstvo za procjenu troškova stavljanja u funkciju poljoprivredne proizvodnje poljoprivrednog zemljišta koje nije u funkciji poljoprivredne proizvodnje;
10. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu "6. Maj" d.o.o. za komunalne usluge;
11. Donošenje Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Općine Grožnjan;
12. Donošenje Odluke o imenovanju v.d. ravnatelja Polivalentnog kulturnog centra Grožnjan ;
13. Rasprava o Nacrtu prijedloga Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske i o Deklaraciji o regionalnom razvoju i jedinstvenosti Istre;
14. Razno;
15. Pitanja i prijedlozi vijećnika.

Predloženi Dnevni red vijećnici su jednoglasno prihvatili.

Za ovjerovitelje zapisnika izabrani su: Edo Pincin i Đino Antonac.

#### Ad.1.

U prilogu Zapisnika bio je dostavljen pročišćeni tekst Odluke o zamjeni nekretnina između Općine Grožnjan i Hrvatske glazbene mladeži.

Vijećnik Gracijano Kert dao je primjedbu na zapisnik - rekao je da treba dodati u zapisnik da on je na sjednici predao e-mail dostavljen od strane gospođe Lilie Circota u predmetu zamjene nekretnine za k.č. 272 zgr. k.o. Grožnjan, u kojem je bilo navedeno da predmet za denacionalizaciju predmetne zgrade temeljem zahtjeva obitelji Poiani ima odvjetnik Milanović Ivan, pa da prije rješavanja predmeta treba najprije kontaktirati njega i vidjeti u kojoj fazi je predmet.

Isto tako, dao je primjedbu na dio zapisnika koji se odnosi na nerazvrstane ceste, rekavši da je on bio protiv popisa nerazvrstanih cesta jer da treba dodati k.č., te nerazvrstane ceste sortirati na asfaltirane ceste i na one druge. Zatražio je da se izuzme 150 m' puta u Pižonima, s obrazloženjem da asfaltirani put ne može biti na poljoprivrednom zemljištu.

Valerija Dešković Mirosav je rekla da su vijećnici trebali glasati za popis nerazvrstanih cesta na onoj sjednici jer nam je popis trebao hitno za poslati reviziji, a da u dogladno vrijeme će se popis poboljšati, nadopuniti, ažurirati.

Načelnik Stocovaz je rekao da Općina je dobila rezultat Revizije nerazvrstanih cesta te da bi polako trebalo asfaltirati sve nerazvrstane ceste.

Vijećnik Kert Gracijano je rekao da na prošloj sjednici je on glasao da Rino Duniš bude privremeni ravnatelj PKC Grožnjan, ali da su ga njegovi s liste "oprali" pa predlaže da ravnatelj PKC bude Emanuela Štokovac ili još bolje Ketrin Antolović, a Rino Duniš da bude drugi, za projekte.

Načelnik Stocovaz je rekao da ćemo sada postupati po Zakonu o ustanovama, da će se raspisati natječaj, a onda će se odabrati ravnatelj među prijavljenim kandidatima.

Uz zahtjev da se naprijed navedene primjedbe evidentiraju, vijećnici su jednoglasno (sa 6 glasova za) prihvatili zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća.

#### Ad.2.

Eda Antonac, referent proračun, financije i isplate dala je uvodno obrazloženje prijedloga Proračuna za 2014.g. i Projekcija za 2015.g. i 2016.g. - i naglasila da je ovo I čitanje, na koje vijećnici mogu slobodno dati amandmane. Prijedlog Proračuna je sačinjen na temelju odredbi koje je propisalo Ministarstva financija te ukupna visina prihoda i rashoda se ne može mijenjati, nego samo stavke unutar proračuna na način da ako se jedna poveća treba predložiti koju treba smanjiti.

Naglasila je da najveća investicija je izgradnja kanalizacije mjesta Završje temeljem IPARD programa. Načelnik Stocovaz je rekao da rok za predaju pismenih amandmana na prijedlog Proračuna za 2014.g. je 29.XI.2013.g.

Vijećnik Kert je rekao da materijal za sjednicu bi trebalo poslati 10 dana prije jer ga inače ne stigne analizirati sa članovima svoje liste. Napomenuo je da neke stavke u prijedlogu Proračuna su beskorisne i treba ih ispustiti.

Vijećnici su glasovanjem odobrili da prijedlog Proračuna ide u daljnju proceduru i to sa 5 glasova za i 1 protiv.

#### Ad.3.

Sabina Sorčić Prodan, predsjednica Vijeća pročitala je prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuda pristiglih na natječaj za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Grožnjan.

Načelnik Stocovaz je objasnio da zahtjev gosp. Giancarla Zigante iz Kostanjice je neosnovan jer parcela koju je on dobio na natječaju ne graniči sa parcelama za koje podnosi žalbu i zahtjev da pripadnu njemu, jer 1/2 dijela k.č. 793/2 k.o. Kostanjica je susjedna sa parcelom u vlasništvu gospođe Marise Saule. Potvrđuje se da prvenstveno pravo za tu parcelu ima gđa. Marisa Saule.

Vijećnik Kert je postavio pitanje kako je gosp. Zigante Giancarlo dobio prvenstveno pravo i uložena sredstva za zgradu koju sada kupuje temeljem najpovoljnije ponude, pogotovo što je bio dužan Općini Grožnjan.

